

疾风 劲“机”

本报讯 据澳大利亚新闻网2月19日报道,英国近日天气状况恶劣,大风竟然能将飞机吹得东倒西歪。一段英国波音767航班客机在大风中硬着陆的视频在网上热传,虽然客机机翼在大风中上下摇摆,但是飞行员精湛的技艺还是让飞机平稳降落。

视频显示,一架波音767客机在英国伯明翰机场艰难着陆。飞机着陆时,大风时速达64公里。由于受横风影响,重达120吨的飞机的机翼在大风中上下摇摆。飞行员似乎强制飞机以直线降落,而非正常情况下的平缓降落。最后,飞机终于触地,并在跑道上弹了一下。

这段视频被用户上传到社交视频网站上,点击率已经超过150万次。
(国际)



飞机触地后东倒西歪,还在跑道上弹了一下。

重建梦想



古罗马斗兽场外搭起了维修钢架。



瓦罗沙被废弃的景区。

修复斗兽场

迭戈·德拉·瓦勒因为创建意大利奢侈服饰品牌“托德斯”(Tod's)而为世人所知,如今又多了个新身份:意大利文化遗产拯救者。

瓦勒捐献了2500万欧元,用于修复有两千年历史的意大利标志性古迹——古罗马斗兽场。这项工程3年前就公布,直到去年10月才动工,因为这期间,瓦勒的慷慨之举饱受争议。

不过,瓦勒自掏腰包修复国宝建筑的豪举并未获得一致赞誉。事实上,当3年前计划公诸于众时,质疑与不屑扑面而来。他还惹上官司,以至于动工日期延宕了3年。批评者说:他是想体验一把当古罗马皇帝的感觉吗?这一切都是为了给他的品牌做广告吧?

“还真不是,”对于质疑,瓦勒回应说,“斗兽场如此宏伟,相形之下其他东西显得如此渺小。我为之骄傲的是意大利人的身份,因为斗兽场是意大利的象征。”

从某种程度而言,瓦勒本人也是“意大利的象征”,意媒体给他封了外号“意大利先生”。他拥有这个国家最值钱的一些资产:“托德斯”和“霍根”(Hogan)两大高级



迭戈·德拉·瓦勒

服饰品牌的大部分股权;法拉利、玛莎拉蒂、维斯帕摩托车制造商比亚乔公司、罗马影城的股份;米兰报纸《晚邮报》;佛罗伦萨足球俱乐部;他还是米兰斯卡拉歌剧院的捐助人。

虽说“不求回报”,但修复斗兽场确实可以满足他对“尊严”的要求。近年来,他对意大利政治与经济精英的表现十分失望,认为他们“无能与唯利是图”。他和前总理贝卢斯科尼交恶是公开的事实,他曾猛烈抨击贝卢斯科尼在位时对大企业课以重税,后者也曾威胁要“打折他的骨头”。对他来说,修复斗兽场是挽救意大利形象的一种努力。

商业利益不再是他追求的全部。“我快60岁了,我不希望世人仅仅因为我擅长做鞋和做包而记住我,”他说。

让死城复活

塞浦路斯北部法马古斯塔的海滨小城瓦罗沙曾是西方名流趋之若鹜的世界级度假胜地。不幸的是,40年前塞岛希腊族和土耳其族爆发冲突后,瓦罗沙人去楼空,变成一座荒废的“死城”,萧条至今。

如今,一名希腊族女子马尔凯德和她的土耳其族朋友博阿奇因为共同的理想走到一起:希望利用瓦罗沙多年人迹罕至的“优势”把它建成一个注重可持续发展的旅游天堂,让死城复活,也唤醒和平。

有着共同牵挂的马尔凯德和博阿奇今年1月发起“法马古斯塔生态城项目”。她们设想让包括瓦罗沙在内的整个法马古斯塔成为城市应用环保技术的典范,比如利用这里阳光充沛的优势开发太阳能,她们更希望这个项目的实施可以促进希土两族间和平。

“既然我们要从头建设一个城市,为什么这次不按正确方式发展?”马尔凯德说。她认为,重建应该寻求可持续发展,避免重复老路,比如过去在瓦罗沙海滩边建太多高层饭店,导致下午1点过后海滩就晒不着太阳。

项目得到许多人支持,

包括美国麻省理工学院教授、可持续社区设计专家扬·万普勒、经济学家菲奥娜·马伦、“无国界工程师”组织创始人伯纳德·阿马代等。项目团队将在能俯瞰瓦罗沙的位置成立一个建筑设计工作室,请当地和世界各国的建筑师规划瓦罗沙的重建。

两个年轻人的愿望固然美好,但实现绝非易事。重建意味着当年逃离故居的许多希族人将返回法马古斯塔,收回属于他们的房屋,那些已经在这些房屋里居住多年的土族人未来如何安置将是个难题。由联合国充当调解人的土希两族之间和平谈判多年来时断时续,在关键问题上互不相让。如果双方不能达成妥协,重建瓦罗沙也将无从谈起。

博阿奇认为,无论结果如何,总要先做些什么。

马尔凯德表示赞同。她说,重建项目旨在“把一个象征战争、忽视、仇恨、放弃的地方变成一个世界其他地方可以效仿的模范”,即便无法实现这个目标,只要能唤醒人们对和平与可持续发展的认识,对其他城市发展有所启发,“这就是成功”。

本组稿件据新华社

朝鲜疑扣留一名 澳籍传教士

据新华社专电 澳大利亚外交部19日说,就一名澳大利亚籍传教士疑似在朝鲜旅游时遭扣留一事,澳方正通过驻韩国大使馆和瑞典驻朝鲜大使馆进行处理。

澳大利亚与朝鲜没有外交关系,通过瑞典大使馆代理在朝领事事务。

75岁传教士约翰·肖特的妻子卡伦当天早些时候告诉记者,肖特15日上午随旅行团从北京抵达朝鲜首都平壤,一名与肖特同行的旅伴说,朝鲜公共安全部门官员16日晚到肖特所住酒店“拜访”,次日早晨把肖特带走。

路透社援引卡伦的话报道,这是她丈夫第二次访问朝鲜。去年大约这个时候,肖特同样随旅行团到朝鲜访问。

卡伦说,肖特当时没有隐瞒传教士身份,公开在朝方导游面前读《圣经》;他这次也没有避讳自己的宗教活动,随身携带朝鲜文传教手册,可能是被扣留的原因。

2013年4月,朝鲜最高法院认定韩国裔美国传教士裴俊浩“从事反朝敌对行为”,判处他15年劳动教养。

韩拟在争议岛屿 建立永久设施

据新华社专电 韩国国土海洋部19日表示,当局将加强对独岛(日本称“竹岛”)及其他偏远岛屿的控制。

韩国国土海洋部在向总统朴槿惠提交的年度报告中指出,日本政府正在加强对一些海上岩礁的控制,包括在这些岩礁上建立设施。相比之下,韩国政府对偏远岛屿,尤其是无人居住岛屿的控制措施不足。

报告称,韩国政府将加强对这些岛屿的控制,计划在一些主要岛屿上建立观察站等永久设施。此外,国土海洋部还计划将海豹带到独岛海域,在加强对独岛实际控制的同时改善这一海域的生态环境。

斯诺登当选 英大学“学生校长”

据中新社伦敦2月18日电 美国“监控门”事件揭秘者斯诺登18日被英国格拉斯哥大学的学生选举为“学生校长”。

学生校长是格拉斯哥大学一个独特的职位,由学生投票选举产生,任期3年,主要工作职责包括出席学校行政评议会、与学生代表委员会一起工作,让学生关注的问题得到学校管理层的重视等。

斯诺登目前在俄罗斯接受临时庇护,无法出现在竞选现场。格拉斯哥大学表示,不能出席竞选并不妨碍斯诺登当选。斯诺登获得候选人资格后,校方已经征得他的同意。

此前担任过这一职务的还包括南非前总统曼德拉的第二任妻子温尼·曼德拉、揭露以色列核武计划的莫迪凯·瓦努努。

拍摄奥朗德“幽会” 摄影师受讯问

据新华社专电 法国警方定于18日讯问拍摄总统弗朗索瓦·奥朗德与女演员朱莉·加耶“幽会”照片的“狗仔队”塞巴斯蒂安·瓦利耶拉。

一名警方消息人士说:“塞巴斯蒂安·瓦利耶拉当天将被传唤,原因是对他拍摄并发表朱莉·加耶在车中的照片。”

加耶先前提交刑事诉状,指控摄影师瓦利耶拉侵犯隐私。按照法国法律,轿车内部被视为私人空间,适用隐私法。

如果罪名成立,瓦利耶拉会被判一年监禁且缴纳最高4.5万欧元(约合6.1万美元)的罚款。